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Taux de satisfaction vis-à-vis des horaires des 
services de l'IUT Robert Schuman
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Taux de satisfaction vis-à-vis de la courtoisie de 
l'accueil
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Taux de satisfaction vis-à-vis des réponses 
apportées à vos demandes
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Taux de satisfaction vis-à-vis des informations 
diffusés via les canaux suivants :
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